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Air Service – der Blick aufs Ganze zählt 
Wegen ihrer zentralen Bedeutung als Schlüssel-Energieträger sollte Druckluft in Produktionsbetrieben möglichst rund um die Uhr in der erforderlichen Qualität, Menge und mit dem benötigten Druck zur Verfügung stehen. Gleichzeitig gilt es, Produktionskosten zu senken und Prozesse zu verschlanken, um weiter im Wettbewerb bestehen zu können. Voraussetzung dafür ist eine durchgängige Kostentransparenz und eine ganzheitliche Betreuung der Systeme.   
Genau hier setzt der Air Service von Kaeser Kompressoren an. Systemtechniker, die erfahrene Fachleute in den Bereichen Mechanik, Elektrik, Druckluftaufbereitung, Steuern und Regeln sind, warten und optimieren regelmäßig und rechtzeitig das aus Drucklufterzeugung, Druckluftaufbereitung und Druckluftmanagement bestehende Gesamtsystem im Betrieb des Anwenders. 
 Die Wartungsplanung, abgestimmt auf die Auslastung der Druckluftanlage, übernimmt Kaeser Kompressoren. Um das jeweils optimale Wartungsintervall zu ermitteln, wird diese Planung von Onlinesystemen unterstützt. Ziele sind höchstmögliche Verfügbarkeit, optimierte Betriebssicherheit und niedrige Druckluftkosten. 
Bis zu 30 Prozent weniger Energiekosten
Je nach Auslastung der Druckluftanlage beträgt der Anteil der Energiekosten am Gesamtaufwand für die Drucklufterzeugung bis zu 90 Prozent. Es lohnt sich also, wenn mindestens einmal im Jahr ein Servicefachmann das Gesamtsystem – und nicht nur Einzelkomponenten – unter die Lupe nimmt. Denn: In vielen Druckluftstationen lassen sich nachweislich mit Hilfe des Air Service die Energiekosten um bis zu 30 Prozent senken!  
Sicherheit groß geschrieben
Ein optimiertes Druckluft-Gesamtsystem ist aber nur eine tragende Säule zeitgemäßer betrieblicher Energieversorgung. Darüber hinaus ist die Gewissheit unverzichtbar, dass Betriebssicherheits- und Unfallverhütungsvorschriften vom Service automatisch abgearbeitet und rechtssicher dokumentiert werden.  

Wie bei der Flugzeug-Wartung folgen die Kaeser-Servicetechniker mit Hilfe von Check-Listen und definierten Verschleißteilpaketen produkt- und zeitabhängigen Arbeitsplänen. Zu den Schwerpunkten dieser ganzheitlichen Wartung zählen unter anderem die Optimierung der Ein- und Ausschaltdrücke, das Prüfen der Steuerungsart, der Zeitschaltuhren und der Kommunikation des Sigma Air Manager mit den Kompressoren der Station. Der Servicetechniker dokumentiert abschließend die durchgeführten Arbeiten und Sicherheitsprüfungen.  
[bookmark: _GoBack]So gewinnt der Anlagenbetreiber neben optimierter Betriebssicherheit und Druckluftverfügbarkeit auch Rechtssicherheit. Denn Air Service bietet die Gewähr, dass alle die Druckluftanlage betreffenden Vorschriften eingehalten werden und das auch nachweisbar ist. 
Außerdem gewährleistet Air Service die ausschließliche Verwendung von Kaeser-Originalteilen. Für den Anwender bedeutet das gesicherte Lebensdauer der eingesetzten Bauteile sowie die Möglichkeit, die Wartungsintervalle im vollen Umfang nutzen zu können. 
Ressourcenschonender Service aus einer Hand
Mit Air Service gibt der Nutzer von Druckluftsystemen die Instandhaltung komplett in die Hand von Experten, die ihn durch ganzheitliches Vorgehen dabei unterstützen, die Verfügbarkeit der Druckluftversorgung zu sichern, Energiekosten einzusparen, die Umwelt zu entlasten und eventuell sogar staatliche Förderung zu erhalten. Zusätzlich bleibt die Druckluftanlage dank „Hersteller-Updates“ auf dem neuesten Stand der Technik.  
Mit Air Service kann sich der Betreiber von Druckluftanlagen auf seine Kernkompetenz konzentrieren und sein ursprünglich für die Wartung benötigtes Personal noch effizienter zur Steigerung des Unternehmenserfolgs einsetzen. 
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Air Service ermöglicht optimierte Verfügbarkeit und Betriebssicherheit der Druckluftversorgung und hilft obendrein Kosten einzusparen.
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